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Plán cvičení

• IntuiƟvní návrh konečných automatů
• Úpravy konečných automatů

Odstranění nedosažitelných stavů
Odstranění zbytečných stavů
Odstranění ϵ-přechodů
Odstranění více počátečních stavů
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Příklad 1
IntuiƟvní návrh KA

Navrhněte konečné automaty pro následující jazyky
• L1.1 = {w |w ∈ {0, 1}∗,w je binární zápis lichého čísla}
• L1.2 = {w |w ∈ {0, 1}∗,w je binární zápis sudého čísla}
• L1.3 = {w |w ∈ {a, b}∗, |w|b = 3k + 1, k ∈ N0, k ≥ 0}
• L1.4 = {w |w ∈ {0, 1}∗,w je binární zápis čísla dělitelného 3}
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Konečné automaty

• DeterminisƟcký konečný automat
• NedeterminisƟcký konečný automat

NKA s ϵ-přechody
NKA s více počátečními stavy
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Příklad 2
IntuiƟvní návrh KA

Navrhněte konečné automaty pro následující jazyky
• L2.1 = {w |w ∈ {a, b, c}∗,w začíná na baba}
• L2.2 = {w |w ∈ {a, b, c}∗,w končí na baba}
• L2.3 = {w |w ∈ {a, b, c}∗,w obsahuje baba}
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Příklad 3
Úpravy KA

Odstraňte nedosažitelné stavy z následujícího konečného automatu

a b
→ 0 {1}
← 1 {2} {0,1}

2 {0}
3 {2} {1}

← 4 {3}
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Příklad 4
Úpravy KA

Odstraňte zbytečné stavy z následujícího konečného automatu

a b
→ 0 {1}
← 1 {0,3} {2}

2 {3}
3

BI-AAG: Automaty a gramaƟky | Cvičení 3: Návrh a úpravy konečných automatů | 20. 10. 2016 7



Příklad 5
Úpravy KA

Odstraňte ϵ-přechody z následujícího konečného automatu

b ϵ

→ 0 {3} {1}
1 {4} {2}
2 {5}
3 {1}
4 {2}

← 5
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Příklad 6
Úpravy KA

Odstraňte ϵ-přechody z následujícího konečného automatu

0 1 ϵ

→ A {I} {C,I}
B {I} {B,F} {E}

← C {H} {E,F}
← D {B,E} {C,D,G} {B,C,D,G}

E {B} {B} {D}
F {A,G} {D}
G {A,B} {B}

← H {G} {A,C} {C}
I {E,H} {F} {C}
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Příklad 7
Úpravy KA

Odstraňte více počátečních stavů z následujícího konečného
automatu

0 1 2
↔ A {B} {D} {C}
← B {D} {B} {D}
→ C {C} {A} {D}

D {B} {B} {A}
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